9:00 13 ИЮНЯ – 9:00 14 ИЮНЯ 2021 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Нападающий "Авангарда" Комаров привез Кубок Гагарина в Новополоцк (Allhockey (allhockey.ru))

Нападающий "Авангарда" и сборной Беларуси Никита Комаров привез Кубок Гагарина в родной Новополоцк.

перейти к статье

"Им опять дали безумную сумму русских денег". "Йокерит" за годы выступления в КХЛ накопил 83 млн евро убытков (Sport24.ru)
Они охотно осваивают бюджет, который приходит к ним из России, но не забывают возмущаться.

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

Главные новички нового сезона КХЛ среди иностранцев: Нордстрем, Линдхольм, Заар, Агостино, Одетт (Чемпионат.com)

Интересных имен хватает с избытком. Среди них обладатель Кубка Стэнли, несколько чемпионов мира и бывшие звезды АХЛ.

перейти к статье

Стала известна зарплата и сумма компенсации за форварда Рида Буше (Чемпионат.com)

Стала известна сумма компенсации и зарплата американского нападающего Рида Буше перешедшего в ярославский "Локомотив".

перейти к статье

"Приятно тешить свое самолюбие, что я сыграю на Олимпиаде. Но реальность совсем другая". Павел Дацюк - о будущем и Евро-2020 (Матч ТВ (matchtv.ru))

Обозреватель "Матч ТВ" на церемонии закрытия сезона КХЛ встретил Павла Дацюка, с которым поговорил о его наградах и призах. Спросил, продолжит ли Волшебник карьеру. А еще мы не могли не затронуть тему футбола - ведь уже вовсю идет Евро!

перейти к статье

Владислав Гросс: "В Уфе учился вместе с Василевским и Бердиным, они - лучшие в своих лигах, беру пример" (Russia-hockey.ru)

Один из перспективных представителей вратарской школы России, 23-летний голкипер "Автомобилиста"-2020/21, вышедший на рынок свободных агентов, стал гостем Russia-Hockey.ru

перейти к статье

Стало известно, сколько заработает белорус Знахаренко в "Амуре" (Allhockey (allhockey.ru))

Появились подробности перехода защитника сборной Беларуси Дмитрия Знахаренко в харабовский "Амур", сообщает телеграм-канал "Хоккейный Бульбаш".

перейти к статье

Обзор дня: Самый бесстрашный игрок "Салавата" просит повышения в зарплате. Он получает всего 6 миллионов в год, когда остальные - 30-50 (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Трансферы клубов

Шалунов может перейти в "Локомотив" (Allhockey (allhockey.ru)) Нападающий Максим Шалунов может перейти в "Локомотив".

перейти к статье

Защитник "Дизеля" Подзиньш пройдет просмотр в "Северстали". Он набрал 23 очка в 48 матчах в ВХЛ (Sports.ru)

Защитник Зигурдс Подзиньш пройдет сборы с командой КХЛ.

перейти к статье

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

В Сочи пройдут семинар для тренеров команд МХЛ и аттестация (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru))

В июне в ледовой арене "Шайба" состоятся мероприятия для специалистов клубов Молодежной хоккейной лиги.

перейти к статье

Сборная России по хоккею

Константин Волков: К Олимпиаде надо готовиться заранее, а мы продолжаем ждать каких-то скоропалительных решений (Спорт уик-энд (sport-weekend.com))

Во второй части интервью разговора с двукратным обладателем Кубка Гагарина в составе московского "Динамо", телеэкспертом Константином Волковым мы пытались понять, есть ли у сборной России шанс на высокое место на Олимпийских играх в Пекине.

перейти к статье

Другие Лиги

Феноменальная форма Варламова! Один российский вратарь переиграл другого (Спорт экспресс (sport-express.ru))

"Тампа" неожиданно уступила "Айлендерс" в первом матче серии.

перейти к статье

Шуми Бабаев: Доус хотел поиграть в Европе - КХЛ не рассматривали. У него хороший контракт (Чемпионат.com)

Хоккейный агент Шуми Бабаев представляющий интересы канадского нападающего Найджела Доуса, рассказал о переходе клиента в "Адлер Мангейм".

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Нападающий "Авангарда" Комаров привез Кубок Гагарина в Новополоцк (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 13 июня 2021)

Нападающий "Авангарда" и сборной Беларуси Никита Комаров привез Кубок Гагарина в родной Новополоцк.

Трофей был выставлен в местном ледовом дворце, сам хоккеист провел автограф-сессию и фотосессию.

32-летний нападающий в прошедшем сезоне **КХЛ** сыграл за **"Авангард"** в 35 матчах и набрал 2 (1+1) очка при 21 минуте штрафа и показателе полезности "+3".

https://allhockey.ru/news/show/417488-

Napadajuschij Avangarda Komarov privez Kubok Gagarina v Novopolock

К заголовкам сообщений

"Им опять дали безумную сумму русских денег". "Йокерит" за годы выступления в КХЛ накопил 83 млн евро убытков (Sport24.ru, Москва, 13 июня 2021)

Они охотно осваивают бюджет, который приходит к ним из России, но не забывают возмущаться.

Финляндия снова негодует. Некоторое время назад была опубликована финансовая отчетность фирмы, которая является основным владельцем "Йокерита", выступающего в КХЛ. Согласно данным, "Шутам" потребовалась огромная сумма денег, чтобы покрыть свои убытки, и деньги эти пришли к финнам из России.

"Компания не ожидает возврата долга"

"В очередной раз "Йокерит" получил безумную сумму денег с русским прошлым", - с таким заголовком вышло финское издание Iltalehti, которое трудно заподозрить в объективном отношении к России и всему, что имеет отношение к нашей стране.

Финские журналисты изучили финансовый отчет фирмы Norilsk Nickel Harjavalta Оу, и выяснили, что за 2020 год эта "дочка" "Норильского Никеля" предоставила "Шутам" капительный заем в размере 13,1 миллионов евро. Капитальный заем означает, что компания не ожидает возврата денег._____

"Это не стало неожиданностью, поскольку "Йокерит" был финансово неустойчивым на протяжении всего времени выступления в КХЛ. В прошлом финансовом году (с 1 мая 2019 года по 30 апреля 2020 года) результатом деятельности клуба стали убытки размером 11,2 миллиона евро. А общие убытки за время игры в КХЛ, с 2014 года, выросли до 83 миллионов евро. Таким образом, существование "Йокерита" целиком и полностью зависит от займов, которые предоставляет "Норильский никель", - с возмущением отметил обозреватель издания Ласси Куисма.

Финский никель из Норильска

Согласно данным официального сайта "Йокерита", компания Norilsk Nickel Harjavalta Оу приобрела 40% акций "Шутов" летом 2019 года.

"После переговоров стороны должны приступить к строительству успешного будущего для клуба из Хельсинки. Перед началом нового сезона "Йокерит" представит новую стратегию развития, направленную на улучшение финансового положения клуба, а также на обеспечение высокого качества

команды в будущем. Основная цель "Йокерита" - стать топ-командой КХЛ. Генеральный директор Norilsk Nickel Harjavalta Йони Хаутоярви заявил, что совладелец твердо уверен в новой стратегии "Шутов" и рад поддерживать социально значимый бизнес", - такое заявление было опубликовано два года назад.

Один из номинальных совладельцев "Йокерита" - легендарный Яри Курри - после той сделки гордо говорил, что теперь "Шуты" являются полностью финскими, то есть принадлежат компании, которая де-юре является финской. На деле же финское юридическое лицо оказалось только звеном в цепочке, по которой осуществляется финансирование хоккейного клуба.

"Дело в том, что "Йокерит" получает значительную выгоду от того факта, что финансирование осуществляется через компанию, работающую в Финляндии. Это может осуществляться как обычное спонсорство. При этом, "Йокерит" - основной продукт КХЛ, предлагаемый на экспорт. Поэтому русские готовы на все, чтобы гарантировать финансирование клуба. За первые пять сезонов в КХЛ "Шуты" показали огромные убытки - более 50 миллионов евро, которые Геннадий Тимченко компенсировать, преимущественно, из своего кармана", - отмечал Марко Лапинен, автор другого финского издания Ilta-Sanomat.

27 лет эпохи Харкимо

К слову, убыточным "Йокерит" был и до того, как "сел" на русские деньги.

До "эпохи "Норникеля" у "Йокерита" был 27-летний период, когда основным владельцем клуба был финский бизнесмен Харри Харкимо. В 1990 году он стал миноритарным владельцем, а уже на следующий год - основным. Харкимо фактически спас обанкротившийся клуб, который до него считался абсолютным банкротом. Осенью 1991 года Харкимо поставил перед "Йокеритом" задачу привести финансы в порядок и в течение трех лет стать претендентом на чемпионство - все это было перевыполнено, поскольку уже в сезоне -991/1992 "Шуты" под руководством Бориса Майорова взяли золото, а легендарный Теему Селянне забил 10 голов в плей-офф.

С 1993 по 1997 годы "Йокерит" три раза становился чемпионом, а клуб из небольшой "семейной" фирмы превратился в крупную успешную компанию. Харкимо првератился из сильного менеджера в почти всесильного и непредсказуемого хозяина: как перчатки менял тренеров и ни одно приобретение хоккеиста не проходило без его согласия. Ситуация изменилась лишь в 2010 году, когда генеральным директором стал Ярмо Кекяляйнен, который теперь работает генеральным менеджером "Коламбус Блю Джекетс". Кекяляйнен смог взять под свой контроль все полномочия по спортивным решениям в клубе, но долго это не продлилось.

В июне 2013 года Харкимо организовал одну из самых шокирующих прессконференций в истории финского спорта, на которой заявил, что команда покинет финскую лигу и перейдет в КХЛ. В 2018 году Харкимо покинул "Йокерит", и многие посчитали это окончательной потерей команды для Финляндии.

"Нет осеннему чемпионству"

Пока финские обыватели и журналисты возмущаются изобретательностью финансовых схем, тренерский штаб "Йокерита" ничуть не смущается тем, что получает деньги с российским "душком" и совсем не против развития этого сценария. Начало прошлого сезона получилось для "Шутов" очень бурным - команда со скандалом отказалась ехать в Минск на матч с "Динамо", а потом "Йокерит" скосили коронавирус и травмы.

"Мы много раз были чемпионами осени. Хотелось бы надеяться, что эта ситуация измениться. Сезоны, проведенные в КХЛ, показали, что здесь цениться только победа. В сезоне-2018/2019 мы сделали большой шаг, пройдя во второй раунд,

но затем пришел коронавирус и все закончилось. Следующий сезон мы начнем с обновленным составом, к нам пришли вратарь национальной сборной Янне Ювонен, защитник Петтери Линдблом, нападающие Теему Турунен и Ханнес Бьорнинен. Нам нужны победы, мы не хотим больше быть осенними чемпионами. Не забывайте, что "Йокерит" - финская команда, которая должна играть в финский хоккей", - заявил главный тренер "Шутов" Лаури Марьямяки.

https://sport24.ru/news/hockey/2021-06-13-yokerit-nakopil-83mln-yevro-ubytkov-zagody-vystupleniya-v-kkhl-finlyandiya-negoduyet

К заголовкам сообщений

КХЛ: новости клубов

Главные новички нового сезона КХЛ среди иностранцев: Нордстрем, Линдхольм, Заар, Агостино, Одетт (Чемпионат.com, Москва, 13 июня 2021) Интересных имен хватает с избытком. Среди них обладатель Кубка Стэнли, несколько чемпионов мира и бывшие звезды АХЛ.

Селекционная кампания клубов Континентальной хоккейной лиги постепенно входит в завершающую стадию. Меньше месяца остается до открытия тренировочных лагерей команд перед стартом 14-го сезона КХЛ. Изучаем иностранных игроков, для которых предстоящий чемпионат станет дебютным в нашей лиге.

н. Юаким Нордстрем, 29 лет (ЦСКА)

Интересный трансфер этим летом осуществил генеральный директор ЦСКА Игорь Есмантович. С одной стороны новость из разряда: "Обладатель Кубка Стэнли подписал контракт с ЦСКА" звучит гордо, но с другой - вклад шведского форварда Юакима Нордстрема в победу "Чикаго" в 2015 году был невероятно мал. В победном сезоне скандинав провел 41 матч, в котором отметился тремя результативными передачами при полном отсутствии заброшенных шайб.

Неудивительно, что после того сезона "ястребы" приняли решение расстаться с Юакимом. Следующие шесть лет Нордстрем провел в НХЛ, защищая цвета "Каролины Харрикейнз", Брюинз" "Калгари "Бостон Флэймз". перечисленные команды рассматривали шведского нападающего исключительно как игрока чекинг-лайн - нижние звенья и игра в меньшинстве. Юаким неизменно являлся игроком основного состава в своих клубах, но звезд с неба откровенно не хватал.

Новость по теме

В это межсезонье он перебрался в КХЛ, объяснил свое решение в интервью шведской прессе желанием получить новую роль в команде. Нордстрем хочет впервые в карьере проявить себя в качестве нападающего-бомбардира. Даже в сборной Швеции на золотом ЧМ-2017 игрок рассматривался исключительно в качестве форварда оборонительного плана. В последний раз он демонстрировал высокую результативность (если не смотреть на его статистику в АХЛ) на победном для Швеции МЧМ-2012, когда он забросил четыре шайбы в шести матчах, в том числе принеся своей сборной победу в матче группового этапа с командой России, забив гол в овертайме. Спустя девять лет именно в России Нордстрем будет пробовать выйти на принципиально новый уровень в своей карьере.

н. Нико Оямяки, 25 лет ("Витязь")

Еще один чемпион мира, перебравшийся в **КХЛ** в это межсезонье. 25-летний Оямяки выступал за Финляндию на двух последних мировых первенствах. В 2019 году Нико завоевал золотые медали в составе сборной Суоми, а в этом добрался

со своей национальной командой до серебряных наград. При этом статистика Оямяки на международном уровне не поражала воображение - в общей сложности за 18 матчей на ЧМ он набрал скромные 6 (1+5) очков.

Довольно посредственно Нико отыграл и в своем первом сезоне за пределами родного чемпионата. Минувший год финн отыграл в Швеции, выступая за "Линчепинг", где в 48 матчах забросил пять шайб. К достоинствам этого хоккеиста относится довольно высокая скорость, которая несколько лет назад позволила ему стать лучшим игроком чемпионата Финляндии по голам в меньшинстве.

н. Даниэль Заар, 27 лет ("Торпедо")

Нижегородское "Торпедо" осуществило одну из самых интересных сделок на трансферном рынке КХЛ, выменяв у "Локомотива" права на шведского форварда Даниэля Заара. Ярославский клуб в свое время закрепил права на нападающего, задрафтовав его на одной из ярмарок юниоров. Однако до Ярославля Даниэль так и не добрался.

Этот нападающий давно зарекомендовал себя в родной Швеции в качестве яркого бомбардира. Минувший сезон и вовсе стал лучшим в его карьере - в 63 матчах он набрал 58 (22+36) очков. Заар обладает отличным броском и высокой скоростью, но его слабым местом является нестабильность, которая помешала хоккеисту заиграть на международном уровне. Выступая за свою национальную команду, Заар нередко чередовал отличные матчи с играми, в которых найти его на льду не составляло никакой возможности. Именно это обстоятельство помешало нападающему к 27 годам дебютировать за Швецию на чемпионатах мира.

В результате "Локомотив" в это межсезонье сделал ставку на подписание американского форварда Рида Буше, ставшего лучшим снайпером "Авангарда" в чемпионском сезоне. После осуществления этой сделки железнодорожники расстались с правами на Даниэля, отдав их в "Торпедо". В Нижнем Новгороде Заар должен стать первой скрипкой в команде Дэвида Немировски.

Новость по теме

н. Пер Линдхольм, 29 лет ("Ак Барс")

История этого легионера во многом похожа на ситуацию, в которой в НХЛ пребывал новичок ЦСКА. В родной Швеции центрфорвард демонстрировал стабильную результативность, выступая за "Шеллефтео", но в Северной Америке на него смотрели исключительно как на игрока четвертого звена. Ни в "Торонто Мэйпл Лифс", ни в "Виннипег Джетс", ни в "Бостон Брюинз" Линдхольма даже близко не рассматривали как игрока топ-6. Собственно, учитывая уровень центрфорвардов в этих клубах, пробиться наверх у Пера не было никакой возможности.

Неудивительно, что в прошлом сезоне нападающий принял решение вернуться в родной "Шеллефтео", с которым он подписал контракт сразу на пять лет. За 23 матча после возвращения в SHL Линдхольм набрал почти столько же очков (15), сколько и за 109 встреч в НХЛ (19 баллов). На эту статистику клюнули в руководстве "Ак Барса", сделав Перу предложение о переходе в КХЛ. Линдхольм расторг контракт с "Шеллефтео" и подписал соглашение с казанским клубом. Данное решение теперь уже бывшего генерального менеджера казанцев Равиля Якубова вызывает определенную долю скепсиса. На последнем чемпионате мира сборная Швеции выступила провальным образом, впервые в своей истории не сумев пробиться в четвертьфинал. И 29-летний Линдхольм стал одним из виновников этого провала. В национальной команде Перу предоставили возможность стать ведущим игроком - в начале турнира он пробовался в бригаде

большинства и нередко выходил на лед в критические моменты встречи. На выходе - ноль очков в семи матчах при нулевом показателе полезности.

н. Антон Ведин, 28 лет ("Сибирь")

Практически всю карьеру Ведин провел в шведском "Тимро", где выступал по 2019 год. В 2019 году подписал контракт с клубом НХЛ "Чикаго", но большую часть сезона отыграл в АХЛ за фарм-клуб, набрав в 31 игре 17 (7+10) очков. Антон сумел дебютировать в НХЛ - четыре матча за "Блэкхоукс", но отметиться результативными действиями ему не удалось.

Проведя сезон в Северной Америке, форвард вернулся обратно в Швецию. В минувшем чемпионате на его счету 44 матча и 34 (19+15) очка. В этом сезоне также сыграл три матча за сборную Швеции на Евротуре, в которых набрал 3 (1+2) очка. Антон пытался пробиться в национальную команду на ЧМ-2021, но был отсеян из расположения сборной в ходе подготовки к мировому первенству. Новость по теме

н. Кенни Агостино, 29 лет ("Торпедо")

В Нижнем Новгороде в это межсезонье удалось собрать отличную по именам легионерскую бригаду. 29-летний Кенни Агостино обладает репутацией одной из самых ярких звезд второй по силе североамериканской лиги. В 2017 году он даже был признан самым ценным игроком сезона в АХЛ, набрав 83 очка за фарм-клуб "Сент-Луис Блюз", благодаря чему стал лучшим бомбардиром регулярного чемпионата.

К 29 годам техничный крайний нападающий сменил семь команд НХЛ, но относительно стабильно на высшем уровне выступал только за "Монреаль Канадиенс". За два последних сезона в системе "Торонто" Кенни провел 75 игр в АХЛ и только одну - за основную команду. В нынешнем чемпионате Агостино отыграл 22 встречи в регулярке АХЛ, выбив гроссмейстерский показатель - очко за матч. Вдоволь поскитавшись по американским городам и весям, нападающий принял решение перебраться в КХЛ.

н. Филипп Майе, 28 лет ("Металлург" Магнитогорск) н. Джош Керри, 28 лет ("Металлург" Магнитогорск)

Магнитогорский "Металлург" в это межсезонье сосредоточил свое внимание в селекции на игроках из Северной Америки. Уральский клуб заключил контракты с двумя 28-летними игроками, которые не смогли пробиться в "Вашингтон Кэпиталз" и "Питтсбург Пингвинз" соответственно. Майе является центральным нападающим, тогда как Керри играет на позиции правого края.

В прошедшем сезоне Майе сыграл два матча в НХЛ за основную команду "Кэпиталз" и провел 16 игр за фарм-клуб "Херши Беарс", выступающий в Американской хоккейной лиге. В 16 матчах нападающий набрал 21 очко: забросил шесть шайб и отдал 15 результативных передач. Этот сезон стал вторым для Майе в системе "Вашингтона". В прошлом чемпионате хоккеист провел 61 матч и набрал 44 очка (17+27).

В сезоне-2018/2019 Керри привлекался в основную команду "Эдмонтон Ойлерз", где провел 21 игру и набрал 5 (2+3) очков. В минувшем сезоне Керри перешел в систему "Питтсбург Пингвинз" и сыграл за команду Национальной хоккейной лиги одну игру. В фарм-клубе "Уилкс-Барре", выступающем в Американской хоккейной лиге, форвард провел 24 матча и набрал 23 очка: забросил 10 шайб и отдал 13 результативных передач.

н. Даниэль Одетт, 25 лет ("Витязь")

Два года назад Агостино и Одетт мимолетно пересеклись в фарм-клубе "Монреаля". Но если новобранец "Торпедо" успел поиграть за "Канадиенс", то новичку "Витязя" в канадском клубе не дали ни единого шанса. То же самое с Даниэлем произошло и в системах "Виннипега" и "Флориды", после чего

нападающий покинул Северную Америку, подписав контракт в Финляндии с местным "Лукко".

Год назад менеджеры "Витязя" нашли в этом клубе Джастина Дэнфорта. Он пришелся в подмосковном клубе ко двору, выбив 55 очков, что принесло ему звание лучшего бомбардира команды. Успехи Дэнфорта по достоинству оценили в Федерации хоккея Канады, пригласив Джастина на дебютный в его карьере чемпионат мира. Дэнфорт в итоге взял золото с Канадой, а еще ранее он получил контракт в НХЛ, подписав соглашение с "Коламбус Блю Джекетс".

Что же касается менеджеров подмосковного клуба, то замену Джастину они решили искать в том же клубе. Одетт - центрфорвард схожих с Дэнфортом габаритов и манеры игры. В чемпионате Финляндии они добивались практически идентичных показателей, но Даниэль пошел дальше и выиграл кубок. Впереди Одетта ждет дебютный сезон в КХЛ.

н. Радан Ленц, 29 лет ("Амур")

В новом сезоне иностранная бригада "Амура" будет снова полностью состоять из чешских игроков. Ее образуют голкипер Патрик Бартошак, защитники Михал Йордан и Доминик Машин, а также форварды Радан Ленц и Давид Томашек. 29летний Ленц выступал за сборную Чехии на последнем чемпионате мира, сумев отметиться одной заброшенной шайбой в шести матчах.

До перехода в хабаровский клуб Радан на протяжении всей своей карьеры выступал в Чехии. При этом в течение последних четырех сезонов нападающий постоянно улучшал свою результативность, за что и удостоится вызова в сборную на мировое первенство. В стане "тигров" Ленц наряду с соотечественником Томашеком будут призваны заменить ушедших из клуба братьев Томаша и Гинека Зогорну.

https://www.championat.com/hockey/article-4375467-glavnye-novichki-novogo-sezona-khl-sredi-inostrancev-nordstryom-lindholm-zaar-agostino-odett.html

К заголовкам сообщений

Стала известна зарплата и сумма компенсации за форварда Рида Буше (Чемпионат.com, Москва, 13 июня 2021)

Стала известна сумма компенсации и зарплата американского нападающего Рида Буше перешедшего в ярославский "Локомотив".

Как сообщает "Спорт-экспресс", "Локомотив" заплатил "Авангарду" за трансфер Буше 20 миллионов рублей, а зарплата игрока составит 75 млн в год.

Ранее сообщалось о желании игрока переехать в клуб НХЛ.

Форвард выступал в составе омского клуба с 2020 года. Буше стал лучшим бомбардиром "Авангарда" в прошедшем сезоне, набрав 48 (24+24) очков в 51 игре за омский клуб в регулярном чемпионате при показателе полезности "+11". В плей-офф Континентальной хоккейной лиги Рид Буше сыграл в 21 встрече, набрав 17 (8+9) очков при показателе полезности "+4". Он стал лучшим снайпером команды в плей-офф.

https://www.championat.com/hockey/news-4375905-istochnik-stala-izvestna-zarplata-i-summa-kompensacii-za-forvarda-rida-bushe.html

Похожие сообщения (1):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 13 июня 2021

К заголовкам сообщений

"Приятно тешить свое самолюбие, что я сыграю на Олимпиаде. Но реальность совсем другая". Павел Дацюк - о будущем и Евро-2020 (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 13 июня 2021)

Обозреватель "Матч ТВ" на церемонии закрытия сезона КХЛ встретил Павла Дацюка, с которым поговорил о его наградах и призах. Спросил, продолжит ли Волшебник карьеру. А еще мы не могли не затронуть тему футбола - ведь уже вовсю идет Евро!

Надо сразу заметить, что Дацюк пришел на церемонию в сопровождении своего агента Дэна Мильштейна. Мы бы вряд ли могли застать Павла Валерьевича на этом празднике жизни в Барвихе. Но слышали, что КХЛ ввела правило: если какого-то игрока позвали на закрытие сезона, а он не явился, то пропускает два следующих матча нового регулярного чемпионата.

Из этого мы сделали вывод, что Дацюк очень не хочет пропускать по такой причине игры нового сезона. А значит, есть шанс, что он еще продолжит карьеру. Пусть ему в июле и исполнится 43 года.

"Я пока не решил, продолжать ли карьеру"

- Павел, у вас шикарный загар. Такой обычно получают на острове где-нибудь в Индийском океане. Где вам удалось отдохнуть?
- Я уже успел съездить на отдых с семьей. Здорово провел время, и как вы отметили, стал более свежим. Поэтому с радостью пришел на мероприятие, где закрывали сезон КХЛ.
- Этот отдых помог перезагрузить батарейки и восприятие жизни?
- С семьей всегда отдыхать приятно. Большая радость видеть, как твои дети добиваются каких-то успехов. Вот они научились нырять, плавать. Слава богу, что я успеваю заставать такое счастливое время и быть папой.
- Есть ли у вас импульс, который позволит пойти в новый сезон?
- Вы такие интересные вопросы задаете! Все стараетесь к чему-то подвести. А так после каждого сезона, каким бы он ни был, ты хочешь отвлечься, провести больше времени с семьей. Зарядиться энергией на следующий сезон или придумать что-то новое для себя, открыть какие-то горизонты.
- То есть у вас пока нет решения, будете ли вы продолжать карьеру?
- Вот теперь звучит конкретный вопрос. И конкретный ответ пока решения нет.
- А существует ли какой-то дедлайн для вашего личного решения?
- Даже об этом не думал, и стараюсь гнать такие мысли. Все-таки для меня это тяжелое решение. И когда эта тема подступает, стараюсь ее отгонять. Хотя когда-нибудь решение придется принять.

А когда все журналисты начинают об этом спрашивать, конечно, возникает какоето наваждение. И вот даже на церемонии КХЛ говорят: "Поздравляем с закрытием сезона..." И ты слышишь, будто речь идет о твоей карьере.

"Хоккей без зрителей напоминает тренировочную игру"

Надо еще отметить, что на церемонии **КХЛ** были награждены Бесценный Игрок и Бесценный Болельщик по результатам хоккейного сезона-2020/21. Ими стали нападающий "Автомобилиста" Павел Дацюк, а также болельщица этой команды Анна Ганьжина.

Они получили самую главную награду традиции "Бесценная лига" по итогам целого хоккейного года - Бесценный Трофей, состоящий из двух частей, символизирующих единение игроков и болельщиков.

Дело в том, что в течение сезона любители хоккея путем голосования выбирали лучшего хоккеиста в каждом матче, чья игра принесли им больше всего ярких эмоций. Так вот, в сезоне-2020/21 за Дацюка проголосовали более 19 000 раз. И он по этому показателю обогнал вообще всех в КХЛ.

- Павел, насколько важно для вас было получить награду Бесценного игрока?
- Для меня это ценный приз, потому что я всегда говорю мы играем для болельщиков. Не было бы их, и не таким бы уж важным казалось наше дело. Поэтому я ценю этот приз. И большое спасибо всем любителям хоккея, кто за меня голосовал. Отдельное спасибо болельщикам "Автомобилиста".
- Еще вас наградили за верностью хоккею, вручив приз имени Сергея Гимаева. Что вы вкладываете в эти слова - верность хоккею?
- Это значит то, что нужно быть примером на льду, показывать высокий уровень. И быть примером в раздевалке, в тренажерном зале. Подсказывать юным дарованиям, давать им какие-то советы, передавать опыт, который в свое время нам передавали ветераны.
- В этом чемпионате **КХЛ** сперва не было болельщиков из-за пандемии, но постепенно они начали возвращаться на трибуны. У вас в связи с этим появлялось больше вдохновения?
- Это для меня был очень тяжелый сезон, и в первую очередь с точки зрения эмоций. Когда на трибунах есть болельщики, то у тебя появляются дополнительные силы. Ты чувствуешь приток, играешь с большим удовольствием. А когда любителей хоккея не было, то хоккей сводился к тому, что напоминал тренировочную игру.

Поэтому я рад, что люди вернулись на трибуны. Перетерпели это время и продолжили нас дальше поддерживать. Я это очень ценю. "Разве мы говорим о деньгах?"

- Инсайдеры открыли зарплаты игроков "Автомобилиста". И по ним видно, что клуб из Екатеринбурга находится даже выше потолка зарплат. Так получается, что Дацюку в составе как будто места нет.
- Но мне ведь уже дали приз за верность хоккею. Любовь к хоккею это самое главное. И вот болельщики, которые голосовали за меня, дали большой повод задуматься. Весы стали больше колебаться.

Конечно, если в следующем сезоне на трибуны придут болельщики, для всех хоккеистов это будет очень здорово.

- И тогда вы сможете за символическую сумму сыграть за "Автомобилист"?
- Разве мы говорим о каких-то суммах? Только о верности и любви к хоккею.
- Вам удалось посмотреть чемпионат мира? Может быть, четвертьфинал Россия
- Канада? Какое впечатление со стороны?
- Я искал везде, на всех каналах. Но там, где я отдыхал, не показывали хоккей. Только потом посмотрел лучшие моменты этой игры.
- Все уверены, что в сборной России есть большие проблемы с центрфорвардами.
- Значит, надо воспитывать игроков такого амплуа. У нас для этого есть время, все возможности. При этом не забывать о защитниках, вратарях, крайних нападающих.
- А в будущем вы не хотите взяться за воспитание центральных нападающих? У вас бы хорошо получилось передавать эти навыки.
- Большое спасибо. И было бы замечательно, если бы я смог этим заниматься, передавать навыки. Правда, не всегда это получается. А иногда, знаете, ты видишь, что не все хотят эти навыки получать. Почему-то. Вот так странно бывает!
- Не сочтите мой вопрос смешным, но в прошлом сезоне вы очень здорово стартовали первое звено, очки, звание капитана. Если на этой волне вас позовут в сборную России на Олимпиаду, какой будет ваша реакция?
- Если меня позовут в Пекин?
- А почему бы и нет?

- Я даже пока об этом не думал. Как бы сказать... Это приятно, когда ты тешишь свое самолюбие, об этом мечтаешь. Но ты должен понимать реальность. Всетаки ты будешь играть с лучшими хоккеистами мира, это будет совсем другой уровень. И очень большая ответственность.
- "Когда на трибунах кричат болельщики, ты даже с травмой побежишь быстрее всех!"
- Вы не смотрели чемпионат мира, но знаете результат и слышали резонанс после нашего поражения в четвертьфинале. Как оценить то, что произошло в Риге?
- Я никогда не оценивал. Просто сам чемпионат мира прошел без зрителей. Считаю, что мы играем ради болельщиков. А когда на матчах не присутствуют зрители, то для меня это вообще скучно. Я даже не считаю это чемпионатом мира.

Тем более когда ты надеваешь форму сборной, то на ней наш флаг и тебе кричат: "Россия, вперед!" А без этих эмоций даже не знаю, как играть в хоккей. Это просто турнир какой-то организовали.

- Но ведь на Олимпиаде в Пхенчхане не было российского флага.
- Зато так кричали, что с любой травмой побежишь быстрее всех!
- Вы раньше с друзьями развлекались тем, что давали прогнозы на большие футбольные чемпионаты. Собираетесь сейчас так ставить на Евро?
- Не то что это прям любимая игра. Но интересно зарубиться с друзьями. Правда, на этом Евро будет еще сложнее выбирать. Потому что команды подошли в таком неизвестном положении, и мы не знаем четко силу всех из-за ковида.

Но смотреть чемпионат Европы будем с удовольствием, переживая за нашу сборную.

- А сами вы на матчи Евро пойдете?
- Если будет возможность и если вы меня готовы угостить билетами, и не одним,

- что же я один-то пойду...

Нет-нет, я бы с удовольствием. В России проходил чемпионат мира, и в Екатеринбурге прошли четыре игры. Это потрясающая атмосфера. Приезжали болельщики, которые шли по главной улице, кричали, радовались. И уже до матча ты понимал, что находишься словно на другой планете. И было бы здорово очутиться опять на таком празднике.

- То есть если у кого-то найдутся билеты на футбол и вас пригласят в Санкт-Петербург, то вы приедете?
- Ну что я тут могу сказать? Большое спасибо за такое внимание ко мне. У меня даже голос осип, когда вы про билеты заговорили.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews NI1362856 Prijatno teshit svoje samolubij e chto ja sygraju na Olimpiade No realnost sovsem drugaja Pavel Dacuk o budushhem_i Jevro 2020

Похожие сообщения (5):

- Чемпионат.com, Москва, 13 июня 2021
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 13 июня 2021
 - Sports.ru, Москва, 13 июня 2021
 - Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 13 июня 2021
 - Sportbox.ru, Москва, 13 июня 2021

К заголовкам сообщений

Владислав Гросс: "В Уфе учился вместе с Василевским и Бердиным, они - лучшие в своих лигах, беру пример" (Russia-hockey.ru, Москва, 13 июня 2021)

Один из перспективных представителей вратарской школы России, 23-летний голкипер "Автомобилиста"-2020/21, вышедший на рынок свободных агентов, стал гостем Russia-Hockey.ru

МАТЧ НА НОЛЬ С "ЙОКЕРИТОМ" - ПОКА ЛУЧШИЙ В КАРЬЕРЕ

- Владислав, какой статус у вас сейчас?
- Мой контракт с "Автомобилистом" в апреле завершился, вышел на рынок неограниченно свободных агентов. Есть большое желание продолжить карьеру в КХЛ, также рассматриваем европейские лиги шведскую, финскую, немецкую. Времени зря не теряю: отпуск уже завершен, в эти дни работаю в Санкт-Петербурге тренажеры, бег, "земля". Задача добавить прежде всего в "физике".
- Как оцените прошедший сезон в "Автомобилисте" 11 матчей, 89.2 процента отбитых бросков, коэффициент 3,16?
- Считаю, что сделал шаг вперед. Лучшей стала неделя в середине сезона, когда дома помог команде сыграть на ноль с "Йокеритом", а потом на выезде в Минске пропустил одну шайбу. Благодарен партнерам из "Автомобилиста" за поддержку, многие шайбы просто не доходили до ворот. Так что матч с финнами пока лучший в карьере.

Но я не скажу, что сезоном доволен. Для любого молодого вратаря самое главное - практика и доверие. Нельзя расти, сидя на лавке и играя от случая к случаю.

- В последние годы "Автомобилист" отправлял вас за практикой в ВХЛ в "Горняк", где вы били рекорды...
- Спасибо тренерам "Горняка" за доверие, там был отрезок из восьми матчей, когда наша команда одержала пять побед, дважды сыграла на ноль, а у меня было почти 96 процентов отбитых бросков при полутора шайбах за игру. В ВХЛ это вроде бы отметили как рекорд лиги.

Но нужно понимать различия между ВХЛ и КХЛ. В "вышке" не такой интенсивный игровой ритм, есть время подумать, принять правильно решение. КХЛ - это высший уровень, когда играешь на инстинктах и мастерстве, растешь в каждом матче. Поэтому на данном этапе карьеры надо играть именно в КХЛ - или в Европе.

СЕЗОН С ПИТЕРСОМ ДАЛ МНЕ МНОГОЕ

- Почему в "Автомобилисте" у вас не было максимального доверия, все-таки чех Коварж провел очень средний сезон?
- Не согласен с оценкой Якуба, он стабильный и сильный вратарь. Да, хотелось бы играть больше, но все равно этот сезон с Биллом Питерсом дал мне многое. Понравились тренировки канадца быстрые, интенсивные, максимально приближенные к игре. Также большое внимание уделялось действиям вратаря на выходе из ворот клюшкой.
- В современном хоккее голкипер должен быть третьим защитником, по возможности выходить к борту, останавливать там шайбы и начинать атаки. При Питерсе мы отрабатывали такие действия в тренировочном процессе.
- В прошлом сезоне вы женились. В хоккее говорят, что год после женитьбы для любого спортсмена потерянный. Это так?
- Впервые об этом слышу. Наоборот, в плане мотивации женитьба подействовала на меня только в "плюс" теперь чувствуешь ответственность и за семью. Считаю, что как спортсмен вырос.

- Другой штамп: хоккейная фамилия обычно не помогает, а мешает. Примеры младшие Анисин, Крутов, Харламов и так далее. Что скажете?
- Сомневаюсь, что здесь есть какие-то моменты, да и эта тема в нашей семье никогда не обсуждалась (отец вратаря Олег Гросс один из самых именитых менеджеров нашего хоккея, спортивный директор "Автомобилиста". Прим. ред.). Честно скажу, мне есть что обсудить с отцом и помимо хоккея.

ГАБАРИТАМИ ВАСИЛЕВСКОГО ПОХВАСТАТЬСЯ НЕ МОГУ, БЕРУ СВОЕ ЧТЕНИЕМ И ПСИХОЛОГИЕЙ

- Вы выпускник уфимской школы, воспитывались вместе с Андреем Василевским и Михаилом Бердиным. Что о земляках скажете?
- Эти парни отличный пример для меня, Андрей сегодня номер один в НХЛ, Михаил лучший в АХЛ. У них всегда был спортивный характер в том числе и в нашем уфимском интернате. Слежу за ребятами, желаю им удачи.
- По стилю вы все разные?
- Да, Андрей большой вратарь, габаритный, агрессивный, на нем держится "Тампа". Считаю, что в последние пару сезонов он лучший в мире, о чем говорит и победа его клуба в Кубке Стэнли.

У Михаила свой стиль, подвижный, где-то рисковый, с активными выходами из ворот, игрой клюшкой. Думаю, что скоро он станет первым в "Виннипеге".

Если говорить о моей игре, то такими габаритами, как Василевский, похвастаться не могу (рост Гросса - 184 см. - Прим. ред.). Значит, нужно на все сто процентов быть психологически устойчивым, читать игру, ее предвидеть.

ФРАНЦОУЗ - СТАБИЛЬНОСТЬ, ГУДАЧЕК - ПСИХОЛОГИЯ, АСКАРОВ - ИГРА КЛЮШКОЙ

- Вы леворукий голкипер, или как говорили раньше окаянный, держите клюшку в левой руке. В этом ваш плюс или минус?
- Мне трудно сказать, но в "Автомобилисте" ребята например, Александр Щемеров говорили, что против леворуких вратарей играть тяжелее, немного теряешься. Не считаю, этот момент принципиальным, при любом хвате самое главное работа и профессионализм.
- В хоккейном мире таких вратарей раз-два и обчелся...
- В КХЛ в последние годы это Павел Францоуз из "Трактора", Владимир Гудачек из "Спартака" и Ярослав Аскаров из СКА. Следил за этими голкиперами.
- Что хотели бы у них взять?
- Францоуз в "Тракторе" играл очень стабильно это самое главное качество вратаря. Козырь Гудачека психология, он всегда на позитиве. Ну а у Ярослава нужно обратить внимание на активную игру клюшкой.
- В <mark>КХЛ</mark> ЕСТЬ ДОВЕРИЕ К ЛЕГИОНЕРАМ, ЗНАЧИТ, НАДО ПРИБАВЛЯТЬ В РАБОТЕ
- Как объяснить некоторый кризис российской вратарской школы в прошедшем сезоне КХЛ, когда с полуфиналов плей-офф играли фактически лишь иностранные голкиперы?
- Не считаю, что у нас есть какой-то кризис, 11 российских голкиперов играли в этом сезоне в НХЛ, установили рекорд.
- Да, в Лиге есть определенное доверие к легионерам, молодым российским вратарям не так легко пробиваться. Значит, нужно добавлять в работе, еще больше кусаться, заявлять о себе. В этом плане у меня большие надежды на предстоящий сезон пора делать заявку и выходить на максимум.

http://russia-

hockey.ru/articles/stars/gross jr uchilsa vasilevsky berdin oni luchshie beru prim er/

Стало известно, сколько заработает белорус Знахаренко в "Амуре" (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 13 июня 2021)

Появились подробности перехода защитника сборной Беларуси Дмитрия Знахаренко в харабовский "Амур", сообщает телеграм-канал "Хоккейный Бульбаш".

"Минское "Динамо" сделало Дмитрию предложение о новом контракте с улучшенными условиями по сравнению с прошлым соглашением. Однако дальневосточный клуб банально предложил больше, причем значительно - около 15 млн Р (около 209 тысяч долларов по текущему курсу - Прим.). Знахаренко будет зарабатывать в "Амуре" почти такие же деньги, что и некоторые легионеры в минском "Динамо".

Не удивляйтесь такой щедрости от хабаровского клуба. Чешские игроки (Зогорна, Йордан и т.д.) получают там по 40-50 млн. российских рублей, это на уровне зарплат в условном "Тракторе", - говорится в сообщении.

https://allhockey.ru/news/show/417480-Stalo izvestno skol ko zarabotaet belorus Znaharenko v Amure

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Самый бесстрашный игрок "Салавата" просит повышения в зарплате. Он получает всего 6 миллионов в год, когда остальные - 30-50 (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 13 июня 2021) Обзор дня Алексея Шевченко.

Спор

Нападающий "Салавата Юлаева" Эдуард Гиматов не подписывает контракт с клубом, разочарованный квалификационным предложением. Известно, что руководство хочет оставить хоккеиста, но предлагает ему скромные 6 миллионов в год, то есть не повышает контракт ни на копейку. Раз Гиматов не откликнулся, значит, его это предложение не устраивает.

Казалось бы, говорить не о чем. У форварда 2 (1+1) очка в 26 матчах, стабильно четвертое звено, менее 11 минут в среднем за игру и солидный возраст - 27 лет. Но при этом человек бросается под шайбу лицом, местный, скромный, а на льду не просто катается, а старается запомниться в каждой смене. Игроков его амплуа ценят в других командах. Вспомните зарплаты Ильи Каблукова, Михаила Глухова. Еще мы знаем, что Джеффу Плэтту, который получает работу по какимто непонятным причинам, выписывают 35 миллионов. И всем ясно, что он не стоит таких денег, а получив их, покинет Башкирию сразу, как только закончится действие контракта. Тут вопрос даже не в деньгах, а в уважении.

Уверен, что и Гиматов в своем уме, не требует денег Хартикайнена или даже Плэтта, но на какое-то повышение рассчитывает. Если он не нужен клубу, то зачем ему вообще делали квалификационное предложение - отпустили бы на все четыре стороны. Но дать волю не хотят, и совершенно понятно почему. Помнят сезон при Николае Цулыгине, когда он набрал 8 (5+3) очков, также не являясь стабильным хоккеистом основного состава. Знают, что в меньшинстве на него можно положиться, а в рубке он никогда не уступит, чего не скажешь об остальных хоккеистах. Отмечу, правда, что к своим так плохо относятся не только в Уфе, но и в других командах. Это типично для лиги.

Слух

Защитник "Спартака" Яков Рылов может перебраться в ЦСКА. Вчера об этом говорили, чуть ли не в открытую. Известно, что хоккеист только утром прибыл из отпуска, ничего про ситуацию не знал, но о слухах по поводу возвращении в

армейскую команду слышал, говорить об этом стали гораздо раньше. Ближе к полуночи в армейском клубе опровергли интерес к хоккеисту, но это совсем ничего не означает. Может быть, Яков станет частью какой-то большой сделки, хотя тут есть сложности. Рылову уже 36 лет, обменять без согласия его не могут. Яков провел в "Спартаке" последние два сезона, и они получились разными. В чемпионате-2019/20 он поражал своей результативностью. В тот год хоккеист набрал 35 очков, забросив семь шайб. Рылов, поигравший в самых разных клубах, повторил свой личный рекорд сезона-2012/13. Но тогда, девять лет назад, Яков был молод, играл в звене с Александром Радуловым и пользовался этим сполна, став третьим по результативности в клубе, обогнав Сергея Широкова, Илью Зубова и Никласа Перссона. В "Спартаке" Радулова не было, но Яков внезапно вспомнил молодость. В прошлом сезоне все было уже не так ярко, хотя защитник все равно набрал 21 балл, уступив среди коллег только Эмилю Юсе, который не уходил со льда в большинстве. Но новому руководству клуба он не нужен. Имеют право, только и компенсацию за досрочный разрыв контракта платить не хотят.

Поиски

После смены генерального менеджера "Ак Барса" за новостями из команды следишь с еще большим вниманием. Хочется понять концепцию клуба, как он будет развиваться, в какую сторону. Пока немного странные впечатления. Это касается и усиления основной команды, и работы с системой. Из Белоруссии сообщают, что в Казань пытаются переманить Нассера Субхи (он коренной белорус, воспитанник школы Гомеля) и Олега Качеловского. Оба могут еще играть в МХЛ, но, видимо, их берут для клуба Высшей лиги. Странное решение. Это вполне нормально, что клубы стараются пользоваться любыми возможностями получить перспективных ребят, плюс оба не являются легионерами, могут вырасти в игроков приличного уровня. Но могут и не вырасти. 19 лет - это уже не тот возраст, когда ждешь какого-то всплеска, тем более оба особо не интересовали минское "Динамо", а там внимательно следят за всеми талантливыми хоккеистами. Нассер становился лучшим молодым игроком чемпионата своей страны год назад, Качеловского постоянно приглашали в сборные, как в юниорскую, так и в молодежную.

Но сильнее ли они тех, кто есть в "Барсе" и "Ирбисе"? Зачем тогда так хвастаться своей школой, говорить о системе? Не для того, чтобы потом привезти двух людей из другой страны, да еще и неочевидными плюсами. И одновременно клуб отдает в аренду ЦСК ВВС своего Кирилла Мухина, который выжигал в МХЛ, стараясь пробиться по системе. Говорят, что в "Барсе" не собираются менять главного тренера. А может быть, и стоит подумать на эту тему, ведь без изменений и приглашение белорусских ребят окажется пустой затеей.

https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/napadayuschiy-salavata-yulaeva-eduard-gimatov-prosit-povysheniya-zarplaty-v-klube-zaschitnik-spartaka-yakov-rylov-mozhet-vernutsya-v-cska-1799752/

К заголовкам сообщений

Трансферы клубов

Шалунов может перейти в "Локомотив" (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 14 июня 2021)

Нападающий Максим Шалунов может перейти в "Локомотив".

Ярославский клуб активно интересуется армейским игроком, рассматривающим его в качестве замены Антону Ландеру.

Ярославцы намерены предложить хоккеисту солидный контракт. Шалунов пока раздумывает над предложением карьеры, рассматривая, в том числе, вариант с НХЛ, где права на него принадлежат "Чикаго".

В сезоне-2020/21 на счету 28-летнего Шалунова 52 матчей и 35 (18+17) очков при показателе полезности "+1". В плей-офф он сыграл 22 матча, набрал 18 (12+6) очков при показателе полезности "+12".

https://allhockey.ru/news/show/417530-Istochnik_Shalunov_mozhet_perejti_v_Lokomotiv

К заголовкам сообщений

Защитник "Дизеля" Подзиньш пройдет просмотр в "Северстали". Он набрал 23 очка в 48 матчах в ВХЛ (Sports.ru, Москва, 13 июня 2021)

Защитник Зигурдс Подзиньш пройдет сборы с командой КХЛ.

"Дизель" и "Северсталь" заключили договор, по которому 24-летний игрок на просмотровом контракте пройдет предсезонные сборы с череповецким клубом. По итогам сборов будет решено, перейдет ли хоккеист в "Северсталь" или останется в "Дизеле".

В прошедшем сезоне ВХЛ Подзиньш набрал 23 (7+16) очка при полезности "+22" в 48 матчах регулярного чемпионата.

В плей-офф на его счету 2 (0+2) балла при полезности "+2" в 7 играх.

https://www.sports.ru/hockey/1098052477-zashhitnik-dizelya-podzinsh-projdet-prosmotr-v-severstali.html

К заголовкам сообщений

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

В Сочи пройдут семинар для тренеров команд МХЛ и аттестация (Молодежная хоккейная лига (mhl.khl.ru), Москва, 13 июня 2021)

В июне в ледовой арене "Шайба" состоятся мероприятия для специалистов клубов Молодежной хоккейной лиги.

22 июня пройдет семинар для тренеров команд МХЛ. Доцент кафедры тактики и методики хоккея Национального государственного университета им. Лесгафта Виктор Филатов расскажет об особенностях планирования тренировочного процесса на уровне молодежных команд. Тренер по индивидуальному развитию Гадель Гумеров выступит с докладом "Индивидуальный подход к развитию технико-тактических навыков у молодых хоккеистов". О психологических особенностях молодежи и применении психологии в тренировочном процессе расскажет заместитель руководителя судейского учебно-методического центра Федерации хоккея России Людмила Ясенецкая.

23 июня тренеры пройдут аттестацию на присвоение национальной категории. Она необходима для работы в Молодежной хоккейной лиге: начиная с сезона 2020/2021, обязательно наличие у главного тренера национальной категории не ниже первой, а у других тренеров - не ниже третьей.

Также тренеры посетят матчи участников образовательной программы "Твой Шанс 2021", которую Молодежная хоккейная лига проводит совместно с образовательным центром "Сириус". С 5 по 28 июня полсотни игроков, отобранных из 448 заявок, проходят подготовку, включающую в себя тренировки и занятия, а 22 и 23 июня проведут контрольные матчи в присутствии представителей команд МХЛ, которые могут пригласить участников программы "Твой Шанс" в свои клубы.

Сборная России по хоккею

Константин Волков: К Олимпиаде надо готовиться заранее, а мы продолжаем ждать каких-то скоропалительных решений (Спорт уик-энд (sport-weekend.com), Санкт-Петербург, 13 июня 2021)

Во второй части интервью разговора с двукратным обладателем Кубка Гагарина в составе московского "Динамо", телеэкспертом Константином Волковым мы пытались понять, есть ли у сборной России шанс на высокое место на Олимпийских играх в Пекине и стал ли СКА значительно слабее в это межсезонье.

Каждый год тренер меняется в сборной - о какой стабильности можно говорить? - Константин, после чемпионата мира руководство ФХР заявило, что теперь наша цель - победа на Олимпиаде в Пекине. Насколько она достижима с нынешним тренерским штабом?

- Это очень сложный вопрос. Зависит, к примеру, от того, кто будет тренером. Насколько он окажется независимым, может ли "поставить" свою тактику. Сейчас нереально на эти темы рассуждать. У нас столько вопросов подвисло, и все упирается в одного человека в руководстве Федерации. Как он решит так и будет. Если даже энхаэловцы поедут, то по некоторым игрокам, как вы догадываетесь, есть сомнения: возьмут их или нет. А это наши звезды.
- Но вы не удивитесь никакому варианту нашего тренерского штаба на Олимпиаду?
- А чему удивляться? У нас за последние годы четыре тренера национальной сборной сменилось...
- Просто у всех ведущих сборных мира к Олимпиаде давно собраны менеджерские и тренерские бригады.
- Рассуждать на эту тему здраво невозможно. Придет куратору сборной в голову мысль кого-то поставить на "лавку", он так и сделает. Каждый год тренер меняется как можно о какой-то стабильности говорить? В других хоккейных странах все более прозрачно, понятно, им проще. Конечно, к Олимпиаде надо готовиться заранее, а мы продолжаем ждать каких-то скоропалительных решений. Может, наставника поменяют, может, еще что-то, а до Игр осталось совсем немного.
- Да, они должны стартовать в феврале будущего года.
- Значит, по большому счету, уже поздно. Надо было все гораздо раньше делать. Но, учитывая талант наших игроков, шанс на успешное выступление есть... У нас одна проблема, и она проявилась вновь на нынешнем чемпионате мира не хватило креативных центральных нападающих уровня Шипачева, Кузнецова, Малкина. Форвардов, которые бы делали погоду, создавали моменты для себя и партнеров. В Риге у сборной в основном были в наличии центрфорварды оборонительного плана: Карнаухов, Каменев. Воронков тоже больше не диспетчер, а силового плана хоккеист.

Если соберется сильнейший состав, в Пекине можем выиграть только за счет таланта

- Таранного...
- Да. Многое умеем, но игру звена пока вести не может. Но с остальными линиями у нас проблем нет. Выбор крайних форвардов великолепный, защитники подросли, что показал чемпионат мира. Например, Артем Зуб меня очень порадовал: здорово добавил после сезона в НХЛ, настолько уверенно и четко

действовал. Из основных игроков обороны мы не увидели на чемпионате мира только Сергачева и Зайцева. Все защитники молодые, талантливые, тут ситуация наладилась.

- Пожалуй, да.
- Выбор вратарей у нас просто колоссальный. Есть Василевский любой здравомыслящий эксперт скажет, что он реально лучший в мире на данный момент. Один вопрос с центральными нападающими. И если у нас соберется лучший состав на Олимпиаду, мы только за счет таланта можем выиграть. Но в современном хоккее важен еще и выбор конкретный тактики, расстановки, кого с кем поставить. У нас в последние годы с этим есть проблемы.
- В России осталось мало креативных форвардов, а тут СКА добровольно расстается с Владимиром Ткачевым. Это серьезная потеря?
- Судя по тому, что мы не слышим каких-то новостей по поводу приобретения кого-то на место Ткачева, да. Хотя знаем, что у Владимира возникали проблемы: то ли с руководством, то ли с тренерским штабом. Отсутствовало понимание, как его использовать, что от него требовать. И все равно Ткачев стал лучшим бомбардиром СКА минувшего сезона.
- И предыдущего.
- Конечно, это потеря. Безусловно, если вернется Никита Гусев, о чем ходят слухи, то он способен заменить Ткачева. Но сейчас второго такого игрока у СКА нет. Настолько техничного, одаренного, который одним пасом может изменить игру...
- Но тут одно "но". У Ткачева был еще год контракта, а руководство его подтолкнуло к уходу.
- Понятно, что ребята будут уезжать за океан, неважно, сколько им здесь платят. Все хотят играть среди лучших. Ткачев не исключение. Наверное, в случае с Владимиром это было взаимовыгодное решение для всех. Он не подходил тренерскому штабу по определенным причинам, но хотел играть. Тут и поступило предложение из "Лос-Анджелеса". Не стали ждать окончания контракта и мучать друг друга. Армейцы отпустили форварда в НХЛ, но права на него сохранили. Потому что сегодня один тренерский штаб у СКА, завтра другой...
- У Хелльберга были откровенные ляпы, а Юханссон стабильнее
- Какой смысл имеет рокировка вратарей: вместо Магнуса Хелльберга будет другой швед бывший голкипер ЦСКА Ларс Юханссон. Не меняем ли шило на мыло?
- Мне эта перестановка понятна. Хелльберг в свой лучший день мог показать блестящий хоккей. Мы даже в последнем розыгрыше плей-офф это видели, особенно в серии с московским "Динамо". Но если брать по всем сезонам, проведенным за СКА, играл он очень нестабильно. Бывали откровенные ошибки, откровенные ляпы. На одну великолепную игру выдает две-три посредственные или просто слабые. Юханссон в этом плане по сезонам, проведенным в ЦСКА, гораздо стабильнее.
- Судя по последнему плей-офф, конечно.
- Но у армейцев Москвы команда гораздо сыграннее, очень надежная оборона. И вратарские показатели могут быть обманчивыми. ЦСКА напоминает мне "Ладу" времен Петра Ильича Воробьева, где у любого среднего вратаря показатели были фантастические, защита сопернику ничего не давала сделать. Поэтому, говоря об уровне Юханссона, надо посмотреть его в системе СКА. У питерцев все-таки атакующий стиль, работы у Ларса гораздо больше будет и моментов, где требуется спасать.

- Нужен ли **СКА** вообще иностранный вратарь с учетом, что Самонов прогрессирует каждый год? Есть еще Аскаров, Мельничук, на которого вернули права, несколько перспективных вратарей в "системе".
- По мне, так нет. Когда Хелльберг выходил на площадку, он забирал игровое время у полевых игроков Бенгтссона, Вея, иногда Стремвалля. Считаю, что Бенгтссон был ведущим защитником СКА, особенно в большинстве. Что же касается Самонова, то чемпионат мира показал он готов играть на хорошем уровне. Из-за отсутствия опыта ему где-то не хватало стабильности, но как ты ее получишь, если не будешь играть?

Ткачева может заменить Марченко, Стремвалль и Гусев

- По факту к середине июня состав СКА стал значительно слабее. Ушел лучший бомбардир двух последних сезонов Ткачев, самый результативный игрок минувшего плей-офф Подколзин, первый вратарь Хелльберг, лидер раздевалки Белов. Не слишком ли много потерь?
- Да, много. Но мы пока ничего не знаем о приобретениях. Не исключено, что на примете у руководства **СКА** есть игроки и сильнее. Опять же по Хелльбергу, я не считаю его серьезной потерей. Все-таки основным два последних сезона был Самонов, которому, может, пока опыта не хватает. Белов это минус больше для раздевалки. В последнее время он считался игроком ротации. Ткачев да, но если ему найдется замена в лице Гусева, все не так страшно. Мы прекрасно помним Никиту по выступлениям за **СКА**. Знаем, какого масштаба это игрок. По 80 очков в **КХЛ** мало кто набирал. Может, армейцы планируют еще каких-то российских энхаэловцев вернуть или какие-то сильные легионеры у них на примете.
- А среди ближайшего резерва СКА не видите молодого хоккеиста, который может стать лидером в предстоящем сезоне? Следующего некствана?
- Прямо некствана нет. Это слишком громкое звание. Подколзин уехал, но Морозов и Марченко остались. Считаю, что эта парочка должна сделать следующий шаг и стать уже полноценными лидерами команды. Морозова мы в этом сезоне много видели, в том числе на чемпионате мира. Он сильно прибавил, вырос. Марченко из этой троицы в плане креатива, техники, броска, обводки, пожалуй, самый сильный и талантливый.
- Да, многие так считают.
- Еще должен Стремвалль прибавить, он пришел по ходу сезона и непросто вливался в состав, а порой часто из-за лимита пропускал матчи. Но потенциал у него огромный.
- Молодежь, значит, не способна еще выйти на первые роли?
- Ну, есть Мичков, который уже заявляет о себе на своем возрастном уровне. Но ему еще 16 лет, рановато. Помню, как Саня Овечкин в 17 лет начал играть за первую команду "Динамо". Но все-таки у ребят разные габариты. Овечкин в этом возрасте был, как бык, здоровый, а Мичков больше за счет техники и понимания игры берет. Ему надо еще набрать мужицкой силы, "физики" понабраться.

https://sport-weekend.com/home/chitajte-v-svezhem-nomere/200209-konstantin-volkov-k-olimpiade-nado-gotovitsya-zaranee-a-my-prodolzhaem-zhdat-kakikh-to-skoropalitelnykh-reshenij

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

Феноменальная форма Варламова! Один российский вратарь переиграл другого (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 14 июня 2021)

"Тампа" неожиданно уступила "Айлендерс" в первом матче серии.

То, что в паре "Тампа" - "Айлендерс" с самого начала полуфинала будет жесткая сеча с кучей силовых приемов, было понятно еще задолго до начала серии. В прошлом году команды Барри Тротца и Джона Купера уже встречались на этой же стадии и тогда действующий чемпион на пути к финалу убрал "островитян" со счетом 4:2. Стоит ли объяснять, что все воспринимают это противостояния как реванш?

Поэтому неудивительно, что за несколько минут до старта первого матча режиссер трансляции показал нам, как хоккеисты пытались поддеть друг друга уже на раскатке, а первую потасовку болельщики увидели сразу же на восьмой секунде после того, как Мэтт Мартин попытался расколоть Дэвида Савара.

Но, несмотря на горящие глаза игроков "Айлендерс", которые старались играть в тело при первой же возможности, начало встречи осталось за "Тампой". Команда из Флориды привычно здорово контролировала шайбу, действовала с позиции силы и была куда острее в зоне Семена Варламова, и максимально усложнила ньюйоркцам начало атаки. Причем не изменилась диспозиция даже после того, как Райан Макдона после ошибки Энтони Чирелли оставил хозяев в меньшинстве и дал шанс "островитянам" прийти в себя - в формате "5 на 4" парни с Лонг Айленда играли так беззубо, что позволяли "Лайтининг" спокойно атаковать вчетвером.

По-настоящему вступить в игру Василевскому пришлось только ближе к десятой минуте. Когда показалось, что после слитого большинства гости совсем сникли, "Тампа" обрезалась на своей синей линии и только россиянин спас свою команду от пропущенной шайбы. Сначала он щитком отразил бросок в упор от Жана-Габриэля Пажо, а уже через секунду не дал забросить с пятака Кайлу Палмьери. Неудивительно, что болельщики на "Амали-арене" мгновенно подскочили со своих мест и наградили воспитанника "Салавата" раскатистым " Vasy ! Vasy !". И в те редкие моменты, когда "Айлендерс" удавалось создавать что-то опасное у чужих ворот, Андрей был невероятно надежен.

Зеркально хорош был и Варламов, которого "Молнии" нагружали куда активнее. Вряд ли бы без нескольких ключевых сейвов Семена ньюйоркцы ушли на перерыв сухими. Во многом, именно он и стал главным героем "островитян" этой ночью.

Не поменялся рисунок игры и во второй двадцатиминутке. "Тампа" вновь забрала шайбу под свой контроль, не боялась усилиями первой тройки по-хозяйски крутить излюбленные позиционки в зоне соперника. "Айлендерс" же по-прежнему уповали на редкие атаки с ходу и в итоге на 32-й минуте сумели наказать "Болтс" за одну из немногих ошибок. Джош Бэйли воспользовался моментом, когда нападающие "Молний" покатили на смену и классным пасом запустил к чужим воротам Мэттью Барзал, который уложил шайбу точно в домик Василевскому. Само собой, закрываться на все замки и оберегать преимущество в один гол с такой "Тампой" было бы самоубийством. А вот гнуть свою линию и играть вторым

такой "Тампой" было бы самоубийством. А вот гнуть свою линию и играть вторым номером было вполне разумно - как ньюйоркцы умеют терпеть, ждать свои моменты и наказывать соперника даже в полумоментах мы уже увидели в противостояниях с "Питтсбургом" и "Бостоном".

После заброшенной хоккеисты "Айлендерс" не ушли в глухую оборону, но стали принимать максимально простые решения, рвать темп и сумели свести количество собственных ошибок к нулю. Не получилось подобрать коды к системе Тротца у лидеров Джона Купера даже в первом разбитом большинстве, которое в концовке второго периода подарил хозяевам Палмьери.

Уже с самого начала третьего периоде "Тампа" если не захандрила, то впала в легкое уныние, а когда Райан Пулок прямым броском от синей линии без какихлибо помех неожиданно пробил Василевского, от игры хозяев и вовсе повеяло безнадегой.

Заставить "островитян" прижаться к воротам "Молнии" логично сумели только в самой концовке, сняв вратаря и получив спасительное большинство от Брока Нельсона. И за 53 секунды до финальной сирены оборона "Айлендерс" все-таки дрогнула, не сумев справиться Брэйденом Пойнтом под воротами и подарив термоядерную концовку. Только на большее спецбригада "Тампы" в первой полуфинальной игре оказалась неспособна.

Впрочем, как бы сегодня ни были хороши защитники гостей, этой победы не случилось бы без 30 сэйвов Варламова, которого лига признала второй звездой матча. И сейчас Семен, одержавший четвертую победу подряд в этом плей-офф, набрал просто потрясающую форму. Жаль только, что до сухаря россиянин не дотерпел чуть меньше минуты.

https://www.sport-express.ru/hockey/nhl/reviews/tampa-bey-nyu-york-aylenders-1-2-obzor-matcha-kubka-stenli-13-iyunya-2021-goda-video-golov-1800055/

К заголовкам сообщений

Шуми Бабаев: Доус хотел поиграть в Европе - КХЛ не рассматривали. У него хороший контракт (Чемпионат.com, Москва, 13 июня 2021)

Хоккейный агент Шуми Бабаев представляющий интересы канадского нападающего Найджела Доуса, рассказал о переходе клиента в "Адлер Мангейм".

"Конечно, зарплата будет отличаться - это все-таки немецкая Лига. Но у него одна из самых больших зарплат в Германии. Просто он захотел, чтобы было комфортно для семьи - на два года подписал. У него были предложения из Швейцарии, но он выбрал, чтобы срок контракта был два года. Хороший контракт.

Найджел сказал, что хочет играть в Европе, поэтому мы **КХЛ** даже и не рассматривали. Ждем его еще в сборной Казахстана - надеемся, он еще будет играть за нее. У него все нормально, нет никаких проблем с казахстанским руководством", - приводит слова Бабаева Sport.kz.

Напомним, Доус провел в КХЛ 10 сезонов. Он выступал за "Барыс", "Автомобилист", а последним клубом нападающего стал казанский "Ак Барс". 36-летний Доус принял участие в 47 встречах регулярного чемпионата-2020/2021, набрав 43 (23+20) очка при показателе полезности "+9". В плей-офф Доус сыграл в 14 встречах, набрав 6 (3+3) очков при показателе полезности "+2".

https://www.championat.com/hockey/news-4375925-shumi-babaev-dous-hotel-poigrat-v-evrope-khl-ne-rassmatrivali-u-nego-horoshij-kontrakt.html

Похожие сообщения (1):

Sports.ru, Москва, 13 июня 2021

К заголовкам сообщений